

家里每年给200万元 贪污受贿690多万元 玩网游花1500万元—— 疯狂敛财的城管科长

江苏省常州武进区城管局户外广告管理科原科长丁某,在短短四年里,利用发放户外广告设置许可证等职务便利,多次通过广告公司虚开业务发票、贪污、索贿等手段,疯狂敛财690余万元。然而,在网游界,他却是一个传奇人物,曾经两次拿过某知名网络游戏年度决赛的冠军,而他在网游上的花费也令人咋舌,两三年时间超过1500万元。

记者7月14日获悉,丁某犯贪污罪、受贿罪被武进区法院一审判处有期徒刑18年,并处没收个人财产100万元。



权利

小科长“垄断”户外广告许可权

丁某今年38岁,从1997年就进入常州武进区城管局户外广告管理科工作。2007年前后,丁某在武进区城管局环卫处担任副主任。2009年,丁某开始担任武进区城管局综合科科长,2012年该科室更名为户外广告管理科,丁某担任科长至案发。

丁某的职务虽然仅仅是户外广告管理科科长,但这个科长权限却不小,所有涉及当地户外广告的户外广告设置许可证的发放权限都被丁某一手在握。而且,丁某手上持有许多空白的、盖好单

位公章的许可证,这成为他牟利的最大源泉。这些许可证使他握有户外广告牌的“生死大权”。

这样一来,很多做户外广告生意的广告公司老板都唯丁某马首是瞻。2013年,因当地要进行文明城市宣传,需要制作一些户外广告。丁某让自己认识的一家广告公司老板王某承接施工,实际花去工程款8万多元。结束后,丁某却指使手下陈某虚增了一些户外宣传业务,让王某开了一张22万元的发票,到城管局财务处报账结算。

索贿 直接翻老板皮包 搜刮现金

经检察机关侦查,当地有3家户外广告公司与丁某交往密切,“孝敬”给丁某的现金最多。丁某对这3个老板从来都是颐指气使,就算要了钱也不给好脸色。

丁某和孩子出去吃饭,会喊老板们来付钱。在办公室看见老板一台电脑不错,就会要求买一台一模一样的给他孩子。到后来,这些老板拎着包进了丁某办公室,丁某就直

接将包拿过去翻个底朝天,将所有现金搜刮一空,剩个一两百元给老板零用。有一次半夜,某公司老板突然接到丁某电话。原来丁某在家通宵打游戏,突然停电了,丁某让该老板半夜去柜员机操作缴纳几千元的电费。

丁某还编织各种谎言向广告公司老板索贿。一次,丁某用短信向某老板“借钱”,对方有些推迟。丁

某竟质问:“我借钱是为母亲办最后一批养老保险的,你这样让我怎么面对我母亲?”该老板明知其在撒谎,也只能将钱借给他,当然钱借了都有去无还。

检察机关查明,2009年至2013年,丁某多次向3家广告公司的负责人索贿,共计456万余元。加之通过虚开发票等方式贪污的公款,丁某共敛财690余万元。

贪污

虚开发票 套取公款200余万元

和陈某一起通过虚报工程量贪污国家的钱财,对丁某来说仅是冰山一角。检察机关查明,2012年至2013年间,丁某、陈某在某广告公司与武进区城管局结算广告业务费过程中,多次采用虚增、虚设广告业务金额的方式,从武进区城管局账户等侵吞骗取公款50余万元,其中丁某分得34万元,陈某分得103万余元。

2012年上半年,丁某要求某广告公司老板王某为其虚开一张20万元的发票,并制作了盖有城管局广

告科印章的虚假工程合同,到城管部门的账户结算。2012年4月20日,王某将结算到的20万元交给了丁某。更离谱的是,丁某自己还注册了一个皮包公司。之后,丁某则利用职务便利,将城管局的广告牌无偿给这个皮包公司使用,再转租给其他广告公司牟利。检察机关查明,2010年至2013年,丁某通过广告公司虚开业务发票等方式,骗取公款189万余元。由此,丁某共同及单独贪污公款240余万元,个人实得221万余元。

行为 玩网游至少花了1500万元

丁某家境好,父亲常年在外地做生意。有段时间,父亲每年给丁某的零花钱高达200万元。而母亲有时候还会私下里给他钱。丁某染上毒瘾,又沉迷游戏,其犯罪所得几乎全被砸进了网游。

据反映,丁某上午几乎不到办公室,下午也难得看到人影,很多工作都是他打电话指派一下。丁

某大部分时间都用来打游戏,在家通宵打游戏是家常便饭。当然,在网上丁某也收获很多,在某网络游戏的年度决赛中,他两次获得冠军。

在网上,仍然能搜到关于丁某的一些文章,不少网游界人士称其为“传奇”。在网游中声名极盛,在现实中却相反。丁某家境好,却不断找各种理由向同事借钱20多万

元,至今大部分没归还。

据检察机关查证,丁某两三年时间里在某网游公司消费1500万元。这不仅让办案人员吃惊,也让该网游公司工作人员惊呼不已。据介绍,这1500万元还是丁某在游戏中经官方交易花掉的钱,和别的玩家交易买装备的钱还没办法统计。

代价 犯贪污罪、受贿罪 一审获刑18年

2013年,武进检察院接到一封仅有一句话的举报信——丁某有经济问题。武进检察院在秘密初查后发现,丁某有涉嫌犯罪的事实,但之后丁某却关闭手机潜逃。2014年1月2日,丁某主动找到纪委,但态度却很嚣张,称自己不是来自首的,只是来把问题解释一下。

对于该案,据武进检察院反贪局有关负责人介绍,该案侦查中,还遇到一个特殊情况,丁某从头到尾对自己的罪行拒不承认,遭遇“零口供”。

对此,检察机关通过各种相互印证的证据链锁定了丁某的犯罪事实。近日,武进区法院对该案做出一审判决。丁某犯贪污罪,判处有

期徒刑12年,并处没收个人财产40万元;犯受贿罪,判处有期徒刑13年,并处没收个人财产60万元,决定执行有期徒刑18年,并处没收个人财产100万元。陈某犯贪污罪,被判刑3年。

目前,法院一审宣判后,丁某表示不服,已提起上诉。

(现快)

旅游快车 平顶山日报传媒集团广告中心主办 联系电话: 2260200 17703750133

逍遥旅行社

欢乐漂流季,多彩鸳鸯溪——带着孩子去漂流

鸳鸯溪漂流 美人谷亲子两日游 468元/人

平顶山晚报与平顶山电视台“少年强”栏目协作,电视台主持人全程陪同、全程摄像,专设亲子活动住标准间、含全餐,全程无购物,高标团餐1早3正。

青岛日照 468元/人 纯玩四日(无购物)	日照亲子纯玩三日游 428元/人(无购物)	连云港亲子三日游 468元/人
含:青岛海底世界、日照出海捕鱼、灯塔、海滨浴场、万坪口风景区、一早二正海鲜餐、住标准间、往返大巴 每周五发团 每人赠送鲍鱼一只	含:中国第一赶海园刘家赶海园、山海天海滨度假村、沙滩高尔夫、二早三正渔家餐、住两晚渔家标准间、往返大巴、每周五发团	含:江苏第一大岛连云港海滨浴场、海上云台山、连云港博物馆、二早二正餐,住标准间两晚、往返大巴 每周五下午一点发

北京亲子双卧五日游 880元/人(每周五平顶山起止)

平价漂流 猴人山漂流 128元/人 木札岭漂流 128元/人

地址:市工人文化宫南门向东200米路北 电话:2222778 2222779 13837588860 许可证号:L-HEN04063

今日学法 律师在线

为回馈读者,服务社会,平顶山日报传媒集团读者俱乐部与“省法律援助先进集体、省华侨法律维权服务站”——河南倚天剑律师事务所联合开展“法在身边”法律服务活动:每周工作时间,凡两报读者均可拨打倚天剑办公电话 3388775 或登录 <http://www.itiki.cn> (倚天剑律师网)进行咨询,由资深律师解答、评析,帮助读者学法、用法。活动期间,两报订户持会员卡到倚天剑律师事务所咨询免费,法律事务代理费用优惠20%。

值班律师:陈晓锋、陈庆雨

律师看法 本期解析律师:肖国军、薛喜林

国有土地上建筑物的拆迁,属于城市房屋拆迁的范畴,适用国务院《城市房屋拆迁管理条例》的规定。而农民集体所有土地地上建筑物的拆迁,属于集体土地征用中房屋拆迁范畴,适用《土地管理法》有关征地补偿安置的规定。房屋拆迁管理部门和土地管理部门分别是城市房屋拆迁和集体土地征用中房屋拆迁的主管机关。由此可见,集体土地征用中房屋拆迁与城市房屋拆迁是两种不同性质的拆迁活动,其各自遵循不同的程序和规则来实施。

市民王先生:农村宅基地上房屋拆迁和城市房屋拆迁有什么区别?

河南倚天剑律师事务所肖国军、薛喜林律师:我国法律规定,城市市区的土地属于国家所有。农村和城市郊区的土地,除由法律规定属于国家所有的,属于农民集体所有;宅基地和自留地、自留山,属于农民集体所有。国家为了公共利益的需要,可以依照法律规定对土地实行征用。